

Distr.  
GENERAL

E/CN.17/1994/8  
3 May 1994  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

КОМИССИЯ ПО УСТОЙЧИВОМУ РАЗВИТИЮ  
Вторая сессия  
16-27 мая 1994 года  
Пункт 8 предварительной повестки дня\*

### СОВЕЩАНИЕ ВЫСОКОГО УРОВНЯ

Вопросы политики, которые могут быть рассмотрены на совещании  
высокого уровня Комиссии по устойчивому развитию

Доклад Генерального секретаря

### СОДЕРЖАНИЕ

Пункты      Стр.

ВВЕДЕНИЕ . . . . .	1 - 3	2
I. ВАЖНЕЙШИЕ АСПЕКТЫ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ . . . . .	4 - 7	
3		
II. ПОКАЗАТЕЛИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ . . . . .	8	
5		
III. ФИНАНСЫ И ТЕХНОЛОГИЯ . . . . .	9 - 17	
5		
IV. РОЛЬ ОСНОВНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ . . . . .	18 - 20	
9		
V. ПРОЦЕДУРЫ РАБОТЫ КОМИССИИ . . . . .	21	
10		
VI. ПОДГОТОВКА К ТРЕТЬЕЙ СЕССИИ КОМИССИИ . . . . .	22 - 27	
10		

---

\* E/CN.17/1994/1.

94-20232.R 130594 130594

/ . . .

## ВВЕДЕНИЕ

1. Вторая сессия Комиссии по устойчивому развитию проводится почти два года спустя после завершения Конференции Организации Объединенных Наций по окружающей среде и развитию (ЮНСЕД). Повестка дня на XXI век и решения и рекомендации, принятые Комиссией на ее первой сессии (E/1993/26/Add.1, глава I), стали основой для деятельности в межсессионный период.

2. Вниманию Комиссии предложена подробная информация, которая представлена в докладе Генерального секретаря, содержащем обзор межсекторальных вопросов (E/CN.17/1994/2 и Add.1); докладах межсессионных специальных рабочих групп открытого состава по вопросам финансирования (E/CN.17/1994/10) и передачи технологии и сотрудничества (E/CN.17/1994/11); в шести секторальных докладах Генерального секретаря по вопросам здравоохранения (E/CN.17/1994/3), ресурсов пресной воды (E/CN.17/1994/4), населенных пунктов (E/CN.17/1994/5), токсичных химических веществ (E/CN.17/1994/6), опасных отходов (E/CN.17/1994/7) и радиоактивных отходов (E/CN.17/1994/15); а также в справочных документах с изложением информации о деятельности в рамках системы Организации Объединенных Наций, подготовленных координаторами ряда проектов. Кроме того, в распоряжение Комиссии будут представлены документы, содержащие справочные материалы, подготовленные для рабочих групп, а также в связи с реализацией серии правительственные и неправительственные инициатив. В Комиссии также представлен доклад Консультативного совета высокого уровня по устойчивому развитию (E/CN.17/1994/13).

3. С учетом повестки дня второй сессии и состоявшегося на ней обсуждения участники совещания открытого состава – высокого уровня могли бы сосредоточить внимание, среди прочего, на следующих темах:

- a) важнейшие аспекты устойчивого развития:
  - i) изменение моделей потребления;
  - ii) торговля и устойчивое развитие;
- b) показатели устойчивого развития;
- c) финансы и технология:
  - i) поток финансовых ресурсов;
  - ii) передача технологии;
- d) роль основных групп населения;

/ . . .

- e) процедуры работы Комиссии;
- f) подготовка к третьей сессии Комиссии.

## 1. ВАЖНЕЙШИЕ АСПЕКТЫ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

4. В главах 2–5 Повестки дня на XXI век содержится информация об основных компонентах устойчивого развития. Многие направления деятельности, рекомендуемые в этих главах, подлежат подробному обсуждению в рамках специализированных форумов. В ходе совещания высокого уровня можно было бы уделить внимание подробному рассмотрению двух следующих вопросов: изменение моделей потребления и торговля и устойчивое развитие.

### Изменение моделей потребления

5. Глава 4 Повестки дня на XXI век является уникальной в том смысле, что затронутые в ней вопросы обсуждаются на межправительственном уровне, главным образом в Комиссии по устойчивому развитию. Поэтому Комиссия несет особую ответственность за рассмотрение в рамках усилий, направленных на обеспечение устойчивого развития, вопроса о роли и воздействии неустойчивых моделей производства и потребления. Эти вопросы, как подчеркивается в обзорном докладе (E/CN.17/1994/2), носят сложный характер. Краткосрочные и долгосрочные последствия нередко бывают неодинаковыми. Кроме того, основные инструменты экономической политики во многих странах используются не в интересах обеспечения устойчивого развития, а для достижения других целей. Широкому использованию экономических рычагов или таких мер регулирования, как стандарты в отношении применяемой маркировки, в целях повышения эффективности использования потребляемых ресурсов, минимизации отходов и изменения моделей потребления может препятствовать его предполагаемое негативное воздействие на конкурентоспособность. Комиссия располагает широкими возможностями к тому, чтобы играть каталитическую, новаторскую роль, содействовать согласованию усилий отдельных государств и поощрять государственные и негосударственные структуры к устранению этой основной причины экологического стресса. Если говорить более конкретно, то на совещании высокого уровня можно было бы рассмотреть следующие моменты:

Осуществление согласованной программы национальных и региональных исследований, касающихся тенденций и ущерба, обусловленных моделями потребления и производства, в частности имеющих отношение к потреблению энергии, транспортным перевозкам и производству отходов, а также использования возобновляемых и невозобновляемых природных ресурсов в целях оценки их устойчивости и их воздействия на другие страны.

Разработка на основе этих исследований первоочередных задач по устранению наиболее неблагоприятных последствий неустойчивых моделей потребления.

Проведение семинаров и использование других форм организации обмена информацией по вопросу о сравнительной эффективности целого ряда разнообразных инструментов, которые могут использоваться в целях изменения неустойчивых моделей потребления.

Поощрение добровольного применения стандартов контроля качества продукции и технологических стандартов, установленных Международной организацией по стандартизации (МОС), и использования методов экологической ревизии и транспарентной и дифференцированной экомаркировки.

Принятие обязательств в отношении использования правил, регламентирующих ценовую политику и ответственность, в целях интернализации издержек, связанных со страховым риском и причинением ущерба окружающей среде, и уведомление Комиссии по устойчивому развитию о принятых мерах.

#### Торговля и устойчивое развитие

6. Различные аспекты вопроса о торговле и устойчивом развитии были подробно рассмотрены в Повестке дня на XXI век, на Уругвайском раунде многосторонних торговых переговоров, в рамках Группы по природоохранным мерам и международной торговле Генерального соглашения по тарифам и торговле (ГАТТ), а также Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию (ЮНКТАД) и Программы Организации Объединенных Наций по окружающей среде (ЮНЕП). В Повестке дня на XXI век были сформулированы четкие принципы. В рамках ГАТТ этот вопрос рассматривался через призму принципов и положений ГАТТ. Однако самый важный аспект связан не с мерами регулирования, а с вопросом развития. На совещании высокого уровня можно было бы:

уделить основное внимание процедурам содействия устойчивости через торговлю, а не более узкому вопросу о совместности национального законодательства в области охраны окружающей среды и торговли с принципами и положениями ГАТТ;

принять решение о ежегодном рассмотрении событий, происходящих в сфере торговли и устойчивого развития, при уделении особого внимания программам работы ГАТТ, ЮНКТАД и ЮНЕП;

рекомендовать расширение масштабов помощи, предоставляемой в целях диверсификации экономики странам-экспортерам сырья, особенно тем из них, на которых ГАТТ оказало негативное воздействие.

7. Особенно сильно пострадали страны Африки - по причине своей зависимости от экспорта нескольких сырьевых товаров. В контексте Новой программы Организации Объединенных Наций по обеспечению развития в Африке в 90-е годы (резолюция 46/151) Генеральной Ассамблеи, приложение, раздел II) обсуждается вопрос об учреждении фонда диверсификации в целях содействия экономике африканских стран. Предполагается, что, когда этот фонд будет создан, он будет обеспечивать финансирование планов по подготовке проектов/программ диверсификации, реализация которых будет осуществляться за счет средств международных финансовых учреждений и двусторонних доноров. Предлагается учредить такой фонд в структуре Африканского банка развития, с начальным капиталом в 50-70 млн. долл. США, на срок от трех до четырех лет.

Совещание высокого уровня могло бы оказать политическую поддержку созданию такого фонда.

#### II. ПОКАЗАТЕЛИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ

8. Несмотря на то, что на межправительственном и неправительственном уровнях осуществляется очень активная деятельность, в настоящее время трудно сделать однозначный вывод о том, действительно ли человечество приближается к эпохе устойчивого развития благодаря выполнению обязательств, принятых на ЮНСЕД. Научные проблемы и нехватка статистической информации, отсутствие других данных и некоторые трудности методологического характера сильно мешают сопоставлению данных за различные периоды. По мере того как Комиссия, осуществляя свою многолетнюю программу работы, будет приближаться к моменту проведения всеобъемлющего обзора всех глав Повестки дня на XXI век, такие данные потребуются Комиссии для осуществления функции по контролю и обзору. Вопрос о показателях устойчивого развития, пригодных для сопоставления данных за различные периоды времени, будет возникать вновь и вновь. Важно, чтобы Комиссия, на которую возложена задача обеспечения эффективного контроля за последующей деятельностью по реализации решений ЮНСЕД, придала импульс усилиям по разработке надежных показателей устойчивости. Кроме того, необходимо более точно определить и саму концепцию устойчивого потребления. Если говорить более конкретно, то совещание высокого уровня могло бы рекомендовать осуществлять деятельность по трем направлениям:

проведение методологических исследований в целях дальнейшего совершенствования концепции устойчивого развития и придания ей некоторой количественной определенности, – исследований, которые должны выполняться секретариатом Комиссии в сотрудничестве с другими органами системы Организации Объединенных Наций, а также секретариатами тех конвенций, в соответствии с которыми ведется аналогичная работа;

содействие достижению на третьей сессии Комиссии в 1995 году договоренности относительно ряда показателей, которые могли бы использоваться для составления национальной отчетности;

обращение к Статистической комиссии Организации Объединенных Наций на ее двадцать восьмой сессии в 1995 году с просьбой принять решение о введении показателей устойчивого развития, совместимых с подсистемой комплексного экологического и экономического учета, разработанной в рамках Системы национальных счетов.

### III. ФИНАНСЫ И ТЕХНОЛОГИЯ

#### Финансовые ресурсы

9. Недавнее завершение общего процесса перестройки структуры Глобального экологического фонда (ГЭФ) и пополнения его ресурсов, а также перспектива увеличения объема торговли в результате завершения Уругвайского раунда могут положительно сказаться на общих усилиях по достижению устойчивого развития. Однако эти события окажут довольно слабое непосредственное воздействие на положение в области финансирования ряда программных областей и направлений деятельности, предусмотренных в Повестке дня на XXI век. Недостаточность современного объема финансирования деятельности в рамках Повестки дня на XXI век абсолютно очевидна. Участники совещания высокого уровня могли бы продолжить обсуждение вопроса о наиболее эффективных путях мобилизации ресурсов для целей осуществления Повестки дня на XXI век. Если говорить более конкретно, то на совещании высокого уровня можно было бы рассмотреть следующие моменты:

рекомендации относительно сокращения размеров задолженности в качестве важного элемента финансирования национальных планов и программ по осуществлению Повестки дня на XXI век;

обеспечение более рационального набора механизмов регулирования и экономических механизмов при уделении повышенного внимания последним как дополнительному средству косвенного финансирования деятельности по осуществлению Повестки дня на XXI век;

широкое использование практики взимания экологических налогов и платы за пользование ресурсами при обеспечении достаточных гарантий защиты интересов бедных и обездоленных;

проведение конкретных исследований в целях изучения целесообразности создания, правовых аспектов и организационных форм международных механизмов финансирования устойчивого развития (международные сборы за загрязнение окружающей среды, коммерчески реализуемые лицензии на выброс парниковых газов, налог на пассажирские воздушные перевозки, комиссионные сборы за международные поездки).

10. В документе о создании ГЭФ с измененной структурой содержатся положения об ответственности в отношении предоставления отчетности, а также об информационном сотрудничестве между Комиссией и ГЭФ.

На совещании высокого уровня можно было бы рассмотреть вопрос о том, как информация, предоставляемая Советом ГЭФ, и ее рассмотрение Комиссией могут быть наиболее эффективно использованы для укрепления связей между Комиссией и ГЭФ.

11. Несмотря на то, что в настоящее время внимание сосредоточено на вопросах международного финансирования программ и мероприятий, а также на обсуждении вопросов, касающихся ГЭФ, можно было бы рассмотреть также вопрос о создании национальных фондов устойчивого развития. В известном смысле подобные фонды стали бы национальными аналогами ГЭФ. Мобилизация местных ресурсов для этих фондов, а также возможность обеспечения параллельного финансирования – соразмерного международному вкладу – деятельности, предусмотренной в Повестке дня на XXI век, могут стать весьма сильным стимулом для усилий по достижению целей, изложенных в ее различных главах. Распределение национальных средств осуществлялось бы с учетом национальных планов, приоритетов и целей.

На совещании высокого уровня можно было бы рассмотреть вопрос о необходимости создания национальных фондов устойчивого развития и о поддержке, которую в этом деле может оказать международное сообщество.

12. Межурядческий комитет по устойчивому развитию и Административный комитет по координации рассмотрели вопрос об активизации сотрудничества в рамках системы Организации Объединенных Наций, в частности путем придания конкретной формы совместным усилиям по планированию деятельности Организации Объединенных Наций. При существующей системе в силу того, что соответствующие руководящие органы осуществляют свою деятельность по мобилизации ресурсов и предоставлению отчетности независимо друг от друга, трудно обеспечить эффективное объединение ресурсов в целях осуществления совместных мероприятий. Необходимо на систематической основе рассматривать вопрос о методах мобилизации ресурсов для финансирования совместных мероприятий.

На совещании высокого уровня необходимо рассмотреть вопрос о возможности внедрения специальной процедуры объявления взносов на финансирование совместных мероприятий Организацией Объединенных Наций и другими организациями.

#### Передача технологии

13. Центральное место в главе 34 Повестки дня на XXI век занимает договоренность относительно расширения, облегчения и финансирования доступа к экологически чистой технологии и ее передачи, а также передачи соответствующих научно-технических знаний на таких взаимосогласованных льготных условиях, которые представляли бы собой компромисс между необходимостью применения концессионных и преференциальных условий и необходимостью обеспечения достаточных стимулов для разработки и распространения таких технологий.

14. Обязательства в отношении передачи экологически чистой технологии, технического сотрудничества и укрепления технического потенциала содержатся не только в главе 34 Повестки дня на XXI век, но и в других главах, а также в международных соглашениях и конвенциях, посвященных окружающей среде и устойчивому развитию. Поэтому при всестороннем рассмотрении вопроса о передаче технологии и техническом сотрудничестве необходимо принимать во внимание все эти различные обязательства, причем в рамках этого рассмотрения невозможно будет не коснуться общего вопроса о финансировании этих различных обязательств. Следовательно, в каком-то плане проблема технического сотрудничества и проблема финансирования тесно связаны между собой.

15. Межсессионная специальная рабочая группа открытого состава по передаче технологии и сотрудничеству, которая осуществляет свою деятельность на основе результатов работы Подготовительного совещания по вопросам передачи технологии, сотрудничества и местных потенциалов, проведенного правительствами Колумбии и Соединенных Штатов Америки в Картагене, Колумбия, в ноябре 1993 года, результатов работы Консультативного совета высокого уровня и проведенного ЮНКТАД и правительством Норвегии Семинара по передаче и разработке экологически чистых технологий, состоявшегося в Осло в октябре 1993 года, вынесла актуальные и важные рекомендации по ряду сложных вопросов.

16. В ходе межсессионных совещаний были выявлены сложные проблемы, связанные с определением понятия и разработкой концепции сотрудничества в области экологически чистых технологий и передачи таких технологий. Результаты этих совещаний убедительно свидетельствуют о необходимости более активного вовлечения деловых кругов, особенно транснациональных корпораций и других неправительственных структур. Консультативный совет высокого уровня

отметил необходимость создания условий, способствующих передаче и разработке экологически чистых технологий. Он, по сути дела, рекомендует создавать благоприятные условия для развития деловой активности, используя оптимальный набор механизмов регулирования и экономических рычагов в целях поощрения применения более безопасных, чистых и эффективных технологических процессов (см. E/CN.17/1994/13, глава III).

17. Если говорить конкретно, то на совещании высокого уровня можно было бы рассмотреть необходимость:

оказания содействия мерам и программам, осуществляемым в целях поддержки развивающихся стран, сталкивающихся с серьезными трудностями в своих усилиях, направленных на укрепление процесса передачи технологии и сотрудничества в этой области или приобщение к нему, из-за нехватки финансовых ресурсов и ограниченности кадрового и организационного потенциала;

укрепления способности развивающихся стран в том, что касается оценки, разработки, применения и освоения экологически чистых технологий, учитывающих потребности и приоритеты этих стран, а также концентрации усилий на формировании потенциала и институциональном развитии;

поощрения привлечения инвестиций частного сектора на цели осуществления деятельности, связанной с техническим сотрудничеством, передачей технологии и формированием потенциала, в том числе за счет использования в сфере технического сотрудничества различных форм партнерства;

обращения к частным компаниям с настоятельным призывом предоставлять через соответствующие отраслевые ассоциации информацию о предпринимаемых усилиях и достигнутых результатах в том, что касается передачи экологически чистых технологий за счет прямых зарубежных инвестиций;

обращения к правительствам и международным организациям с призывом всесторонне рассмотреть вопрос о соответствующих механизмах и конкретных оперативных процедурах, необходимых для расширения и облегчения доступа к информации об экологически чистых технологиях, как находящихся в частной и государственной собственности, так и незапатентованных.

#### IV. РОЛЬ ОСНОВНЫХ ГРУПП НАСЕЛЕНИЯ

18. В Повестке дня на XXI век недвусмысленно говорится о том, что одной из основополагающих предпосылок для достижения устойчивого развития является обеспечение участия широких слоев населения в процессе принятия решений и использование новых форм участия. Основные группы населения, такие, как женщины, частный сектор, коренные народы и другие, представленные через многочисленные неправительственные организации, играют исключительно важную роль в деле обеспечения участия широких слоев населения в устойчивом развитии.

19. Реализации этих предпосылок мешают два основных препятствия: во-первых, отсутствие четких критериев участия, обусловленное весьма неоднородным и непостоянным характером основных групп населения; и, во-вторых, ограниченность организационных возможностей, главным образом межправительственных организаций, в плане содействия обеспечению более активного участия основных групп населения.

20. В настоящее время ощущается явная необходимость увеличения объема и повышения качества информации о роли и вкладе основных групп населения. Совещание высокого уровня могло бы выступить с призывом о том, чтобы основные группы населения, неправительственные организации, правительства и международные организации предоставили информацию о масштабах участия основных групп, включая информацию относительно:

участия организаций основных групп населения в деятельности по обеспечению устойчивого развития на национальном, региональном и международном уровнях, включая участие в разработке, осуществлении и оценке проектов;

новых и новаторских путей расширения практики и повышения качества консультаций с организациями основных групп населения;

соответствующих показателей участия основных групп населения, таких, как предоставление финансовых и других ресурсов, а также степени его эффективности с точки зрения оказываемой организационной и/или технической помощи;

выявления препятствий для участия основных групп населения и предложений относительно путей их преодоления в будущем.

## V. ПРОЦЕДУРЫ РАБОТЫ КОМИССИИ

21. Широта рассматриваемых на сессиях Комиссии вопросов, которые носят секторальный и межсекторальный характер, и подробная информация, предоставленная правительствами, неправительственными организациями и Секретариатом, обусловили выдвижение на первый план трех важных вопросов, которым следует уделить внимание на высоком уровне:

необходимость рассмотрения вопроса о создании системы контроля за выполнением и обзора решений, принятых Комиссией, особенно в том, что касается секторальных вопросов. Без механизма контроля и многолетней тематической программы работы будет трудно проводить последующие обзоры существа многих из вопросов, охваченных на начальном этапе общего процесса обзора. Комиссия могла бы также рекомендовать осуществление мероприятий по обзору в рамках других соответствующих межправительственных форумов;

необходимость укрепления существующих связей с основными группами населения и повышения их эффективности за счет более активного вовлечения этих групп в процесс принятия решений на межправительственном уровне;

высокий уровень общих требований, предъявляемых к государствам-членам в том, что касается представления национальной информации и национальных докладов. Многочисленные обязательства в отношении отчетности породили ситуацию, в которой государствам-членам стало трудно представлять запрашиваемую информацию в упрощенной форме и своевременно. Совещание высокого уровня могло бы обратиться к Экономическому и Социальному Совету с рекомендациями о принятии мер к упрощению или рационализации формата запросов о предоставлении национальной информации.

## VI. ПОДГОТОВКА К ТРЕТЬЕЙ СЕССИИ КОМИССИИ

22. В настоящее время на межправительственном уровне уже осуществляется целый ряд различных официальных и неофициальных мероприятий, касающихся вопросов, подлежащих рассмотрению на третьей сессии Комиссии в 1995 году.

23. Из секторальных вопросов, подлежащих обсуждению, большой интерес вызывает обзор главы 11 Повестки дня на XXI век (Борьба с обезлесением). Цели охраны, устойчивого хозяйственного использования и сохранения лесов, в частности, предусматривают необходимость оказания содействия и поддержки эффективному осуществлению не имеющего обязательной силы заявления с изложением принципов для глобального консенсуса в отношении рационального использования, сохранения и устойчивого развития всех видов лесов. В настоящее время осуществляется несколько правительственные и неправительственные инициатив, направленных на оказание содействия тщательно продуманной подготовке к обзору секторальных групп вопросов в 1995 году. На совещании высокого уровня можно было бы рассмотреть вопрос о том, каким образом эти разнообразные инициативы могут быть использованы в интересах облегчения работы Комиссии.

24. Предстоящее завершение в июне 1994 года работы над международной конвенцией по борьбе с опустыниванием в тех странах, которые испытывают серьезную засуху и/или опустынивание, особенно в Африке, станет крупной вехой на пути к выполнению обязательств, изложенных в Повестке дня на XXI век. Необходимо, чтобы совещание высокого уровня рассмотрело организационные вопросы, а также вопрос о включении конвенции в структуру дальнейшего обзора Повестки дня на XXI век. В частности, обзор главы 12 Повестки дня на XXI век (Рациональное использование уязвимых экосистем: борьба с опустыниванием и засухой) будет осуществляться в 1995 году, и было бы целесообразно обеспечить тесную увязку подготовки к проведению обзора с

рекомендациями по организационным вопросам Межправительственного комитета по ведению переговоров для разработки этой конвенции.

25. В контексте жизненно важных аспектов устойчивого развития особое внимание в 1995 году будет уделено главе 5 Повестки дня на XXI век (Динамика населения и устойчивое развитие). Обзор будет проводиться с учетом результатов Международной конференции по народонаселению и развитию, которая должна состояться в сентябре 1994 года. В главе 5 признается, что Конференция будет надлежащим форумом для рассмотрения вопросов народонаселения и развития. Поэтому важно, чтобы план действий, который будет принят на Конференции, и деятельность по обзору главы 5 были согласованы между собой в целях предотвращения ненужного дублирования в процессе обзора обязательств в области динамики населения и устойчивого развития. Совещание высокого уровня могло бы рассмотреть вопрос о вынесении рекомендаций в этом отношении.

26. В число ключевых вопросов входит и вопрос об искоренении нищеты, который будет рассмотрен на Всемирной встрече на высшем уровне в интересах социального развития. В главе 3 Повестки дня на XXI век (Борьба с нищетой) определены четкие цели и мероприятия в области борьбы с нищетой. Предполагается, что в плане действий, который будет принят на Встрече на высшем уровне, будут также содержаться ориентированные на конкретные действия рекомендации по основным вопросам, касающимся искоренения нищеты. Совещание высокого уровня могло бы выработать руководящие указания в отношении процесса согласования целей, задач и мероприятий в связи с подготовкой к Встрече на высшем уровне с положениями главы 3 Повестки дня на XXI век.

27. Опыт работы Комиссии в отчетном году свидетельствует о том, что деятельность двух межсессионных специальных рабочих групп открытого состава способствует облегчению ее работы. Вынося рекомендации относительно будущей работы Комиссии, совещание высокого уровня могло бы проанализировать прогресс, достигнутый в вопросах, рассматриваемых рабочими группами, потребности, связанные с новыми вопросами политики, и другие соответствующие моменты, прежде чем выносить решение относительно порядка работы в межсессионный период.

#### Примечания

1/ Доклад Конференции Организации Объединенных Наций по окружающей среде и развитию, Рио-де-Жанейро, 3-14 июня 1992 года, том I, Резолюции, принятые на Конференции (издание Организации Объединенных Наций, в продаже под № R.93.I.8 и исправление), резолюция 1, приложение II.

2/ Там же, приложение III.

-----

/...